

## **ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ**

### **1. Παραγγελίες**

Οποιαδήποτε προσφορά της εταιρείας είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί δεσμευτική πρόταση για τη σύναψη σύμβασης πώλησης. Οποιαδήποτε προφορική δέσμευση της εταιρείας για την αποδοχή παραγγελίας ισχύει μόνο κατόπιν έγγραφης επιβεβαίωσης της εταιρείας ή κατόπιν της παράδοσης των προϊόντων ή της αποστολής τιμολογίου. Οποιαδήποτε παραγγελία προς την εταιρεία ενέχει την έννοια πλήρους αποδοχής των παρόντων Γενικών Όρων Πώλησης και των τεχνικών προδιαγραφών των προϊόντων. Παραγγελία που έγινε αποδεκτή από την ΑΣΤΡΟΝ δεν μπορεί να ακυρωθεί μετά την πάροδο τριών (3) εργασιών ημερών χωρίς την αποδοχή της εταιρείας.

### **2. Τιμολόγηση και πληρωμή**

Οι τιμές της εταιρείας ισχύουν για παράδοση των προϊόντων στις εγκαταστάσεις της και δεν συμπεριλαμβάνουν Φ.Π.Α., εκτός αντίθετης συμφωνίας. Σε περίπτωση μεταγενέστερων της ημερομηνίας της σύμβασης μεταβολών σε εθνικές, αλλοδαπές ή διεθνείς διατάξεις που επηρεάζουν τις τιμές των πρώτων υλών, η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να μετακυλήσει στον Αγοραστή τις παραπάνω αυξήσεις των τιμών. Επιπλέον δαπάνες, όπως τραπεζικές προμήθειες που προκύπτουν από την τραπεζική μεταφορά των τιμολογηθέντων ποσών ή τυχόν ταχυδρομικά έξοδα από αποστολή επιταγών, βαρύνουν τον Αγοραστή. Η καταβολή των ποσών θα γίνεται μέσω τραπεζικού εμβάσματος εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία αποστολής των προϊόντων, εκτός αντίθετης συμφωνίας. Σε περίπτωση αμφισβήτησης, ο Αγοραστής υποχρεούται να εξοφλεί όλες τις μη αμφισβητούμενες οφειλές όταν καθίστανται ληξιπρόθεσμες, πριν την επίλυση της διαφωνίας. Οι οφειλές από όλα, ακόμα και τα μη ληξιπρόθεσμα, ανεξόφλητα τιμολόγια καθίστανται άμεσα απαιτητές σε περίπτωση που ο Αγοραστής καθυστερήσει πάνω από πέντε (5) ημέρες την πληρωμή οποιουδήποτε τιμολογίου. Σας γνωρίζουμε ότι η ΑΣΤΡΟΝ ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε θα αναζητήσει στα Αρχεία Αθέτησης Υποχρεώσεων, Υποθηκών Προσημειώσεων και Στοιχείων Εταιριών από ΦΕΚ & ΓΕΜΗ της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ, οδός Αλαμάνας αρ. 2, 151 25 Μαρούσι, τηλ. 210-36-76-700 (υπεύθυνος επεξεργασίας) μέσω του συστήματος ΤΣΕΚ τυχόν δεδομένα που σας αφορούν με σκοπό την αξιολόγηση ή και επαναξιολόγηση του αναλαμβανόμενου συναλλακτικού κινδύνου στο πλαίσιο της μεταξύ μας συνεργασίας και τελικά την εξασφάλιση της εμπορικής πίστης, της αξιοπιστίας, της ασφάλειας των συναλλαγών, αλλά και της άσκησης του δικαιώματος οικονομικής ελευθερίας. Έλαβα γνώση των δύο (2) ενημερώσεων (ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε- ΑΣΤΡΟΝ ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε, [www.astronchemicals.gr](http://www.astronchemicals.gr))

Εμφάνιση οποιουδήποτε κινδύνου σχετιζόμενο με την φερεγγυότητα του Αγοραστή ή την ικανότητα του τελευταίου να παράσχει τις απαιτούμενες εγγυήσεις συνεπάγεται υποχρέωσή του να εξοφλήσει πλήρως κάθε οφειλή πριν από οποιαδήποτε παράδοση προϊόντων. Για κάθε καταβολή που θα λαμβάνει χώρα μετά την αναγραφόμενη στο τιμολόγιο ημερομηνία πληρωμής, θα οφείλεται ο νόμιμος τόκος υπερημερίας από την επόμενη της αναγραφόμενης ημερομηνίας πληρωμής, χωρίς οποιαδήποτε άλλη υπόμνηση.

### **3. Παράδοση και Παραλαβή**

Οι ημερομηνίες παράδοσης των προϊόντων στον Αγοραστή, πλην έγγραφης εναντίας συμφωνίας, παρέχονται μόνο προς πληροφόρηση και οποιαδήποτε καθυστέρηση δεν συνεπάγεται δικαίωμα αποζημίωσης του Αγοραστή. Η υποχρέωση παράδοσης των προϊόντων αναστέλλεται σε περίπτωση καθυστέρησης οποιασδήποτε πληρωμής. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να εξαρτήσει την εκτέλεση επόμενων παραγγελιών από την πιστοληπτική ικανότητα του Αγοραστή. Καταστάσεις εκτός του πεδίου ελέγχου της εταιρείας, όπως – ενδεικτικά - διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος, απεργία, ανταπεργία, κωλύματα στην οδική, θαλάσσια και εναερία μεταφορά ή μέτρα από δημόσιες αρχές ενδέχεται να προκαλέσουν ανάλογες καθυστερήσεις στους χρόνους παράδοσης. Οι ίδιοι λόγοι αποτελούν λόγο ακύρωσης της παραγγελίας υπέρ της εταιρείας, αποκλεισμένης οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης του Αγοραστή, υπό τον όρο ότι τα προϊόντα δεν έχουν παραδοθεί ακόμα.

### **4. Αποστολή**

Η επιλογή του δρομολογίου και του τρόπου αποστολής θα γίνεται από την εταιρεία, εντούτοις οι προτιμήσεις του Αγοραστή λαμβάνονται υπόψη στο μέτρο του δυνατού. Στο μέτρο που είναι συμβατοί με τους παρόντες Γενικούς Όρους Πωλήσεων, θα εφαρμόζονται οι πλέον πρόσφατοι Διεθνείς Εμπορικοί Όροι "Incoterms" του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου. Οποιαδήποτε αντίρρηση ή επιφύλαξη αναφορικά με τους όρους της παράδοσης, το βάρος ή την κατάσταση των προϊόντων κατά την εκφόρτωση υποβάλλεται εγγράφως και επί του επιστρεφόμενου στην εταιρεία αντιτύπου του Δελτίου Αποστολής. Καμία εκ των υστέρων καταγγελία αναφορικά με τους όρους μεταφοράς και παράδοσης δεν θα γίνεται αποδεκτή. Οποιαδήποτε επιστροφή προϊόντων πρέπει να τύχει της έγγραφης αποδοχής της εταιρείας, διευκρινιζόμενης της ποσότητας και της τιμής επιστροφής. Εάν για οποιονδήποτε λόγο ο Αγοραστής αρνηθεί να παραλάβει τα προϊόντα, η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να του καταλογίσει κάθε δαπάνη στην οποία προέβη συνεπεία της άρνησής αυτής, όπως ενδεικτικά κάθε δαπάνη για την μεταφορά, αποθήκευση και ασφάλιση των προϊόντων. Ο Αγοραστής θα καταβάλει τις εν λόγω δαπάνες με την επίδειξη του σχετικού τιμολογίου. Πέραν αυτού, η εταιρεία διατηρεί επίσης το δικαίωμα να τιμολογήσει τα παραγγελθέντα προϊόντα.

### **5. Καταγγελίες**

Οποιαδήποτε καταγγελία υποβάλλεται εγγράφως εντός επτά (7) ημερών από την παραλαβή των προϊόντων. Εάν η καταγγελία είναι δικαιολογημένη και σαφώς διατυπωμένη, ο Αγοραστής δικαιούται να ζητήσει αντικατάσταση των προϊόντων. Καμία άλλη αξίωση αποζημίωσης δεν θα γίνεται δεκτή. Τα ανωτέρω ισχύουν ιδίως για αξιώσεις αποκατάστασης της ζημίας που προκλήθηκε από προϊόντα που δεν παραδόθηκαν από την εταιρεία, καθώς και για αξιώσεις αποθετικής ζημίας. Τα ανωτέρω ισχύουν και για τις καταγγελίες που έγιναν είτε πριν από τη σύναψη της σύμβασης, κατά τις διαπραγματεύσεις, είτε μετά, είτε αφορούν στο έντυπο πληροφοριακό υλικό ή σε παραβιάσεις των συμβατικών υποχρεώσεων. Η εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για περιπτώσεις που η χρήση των προϊόντων προσκρούει σε δικαιώματα τρίτων ή σε νομικές διατάξεις.

### **6. Κυριότητα προϊόντων**

Ο Αγοραστής δεν αποκτά κυριότητα επί των προϊόντων πριν την πλήρη εξόφληση κάθε οφειλής που απορρέει από την μεταξύ μας εμπορική συναλλαγή. Εντούτοις, ο Αγοραστής δύναται να επεξεργάζεται και να πωλεί τα αγαθά κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών της επιχείρησής του. Εάν ο Αγοραστής πωλήσει προϊόντα κυριότητας της εταιρείας χωρίς άμεση πληρωμή κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών της επιχείρησής του, η εταιρεία δικαιούται αυτοδικαίως αποζημίωσης, χωρίς να απαιτείται οποιαδήποτε επιπλέον πράξη για την αναγνώριση της απαιτήσής της. Ομοίως, όσον αφορά στην μεταποίηση των παραδοθέντων προϊόντων και αναλογικά με το ποσοστό της ενσωμάτωσης των προϊόντων της εταιρείας στα τελικά επεξεργασμένα προϊόντα - ο Αγοραστής υποχρεούται να αποθηκεύει και να ασφαλίσει τα προϊόντα και δεν δικαιούται να τα ενεχυριάσει ή να τα δεσμεύσει ως εγγύηση. Ο Αγοραστής υποχρεούται να συμπτύσσει σε όλα τα μέτρα που ενδέχεται να λάβει η εταιρεία προκειμένου να διασφαλιστούν τα δικαιώματά της επί των παραδοθέντων προϊόντων.

### **8. Περιορισμός ευθύνης**

Ο Αγοραστής φέρει κάθε κίνδυνο που ενδέχεται να προκύψει από τη χρήση των προϊόντων της εταιρείας. Η εταιρεία δεν εγγυάται την καταλληλότητα των προϊόντων για χρήσεις άλλες από εκείνες για τις οποίες προορίζονται, και σύμφωνα με τις οδηγίες του εκάστοτε κατασκευαστή, και δεν μπορεί να θεωρηθεί υπόλογη για συνέπειες διαφορετικής από τη συνήθη ή λανθασμένης χρήσης. Η ευθύνη της εταιρείας για ελαττωματικά προϊόντα περιορίζεται πάντοτε στην τιμολογηθείσα αξία των παραδοθέντων προϊόντων ή στην υποχρέωση των παραδοθέντων τους. Η εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν παραβιάσεις δικαιωμάτων εκμετάλλευσης ευρεσιτεχνίας.

### **9. Δικαιοδοσία**

Για την επίλυση κάθε διαφοράς που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από την παρούσα, αρμόδια είναι τα δικαστήρια της έδρας της εταιρείας.

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ**  
**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ**

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «**ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΑΕ**» και το διακριτικό τίτλο «**ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ**» (υπεύθυνος επεξεργασίας), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδός Αλαμάνας αρ. 2 και Πρεμετής, (Α.Φ.Μ. 094498725 Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών) (εφεξής «Τειρεσίας»), σας ενημερώνει ότι τηρεί αρχεία δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς, στα οποία περιλαμβάνεται το Σύστημα Αθέτησης Υποχρεώσεων και το Σύστημα Υποθηκών & Προσημειώσεων («Αρχείο»), στα οποία καταχωρούνται πληροφορίες που χαρακτηρίζονται από υψηλό δείκτη αντικειμενικότητας και παρέχουν πληροφόρηση για τη φερεγγυότητα των προσώπων στα οποία τα δεδομένα αφορούν, καθώς και για την εμπράγματη επιβάρυνση της ακίνητης περιουσίας τους.

Στο ανωτέρω πλαίσιο και με σκοπό την αξιολόγηση ή και επαναξιολόγηση του αναλαμβανόμενου συναλλακτικού, πιστωτικού, κινδύνου στο πλαίσιο αναληφθείσας επιχειρηματικής δραστηριότητας, αλλά και την παροχή ορθών και επίκαιρων πληροφοριών οικονομικής συμπεριφοράς των υποκειμένων για την εξασφάλιση γενικά της εμπορικής πίστης, της αξιοπιστίας και ασφάλειας των συναλλαγών και τελικά της άσκησης του δικαιώματος οικονομικής ελευθερίας των επιχειρηματιών, παρέχεται δυνατότητα ηλεκτρονικής πρόσβασης μέσω του συστήματος «Τειρεσίας Σύστημα Ελέγχου Κινδύνων» (εφεξής «σύστημα ΤΣΕΚ»), σε επιτηδευματίες (φυσικά και νομικά πρόσωπα) στα ακόλουθα δεδομένα του Αρχείου α) ακάλυπτες επιταγές, β) απλήρωτες, κατά τη λήξη τους, συναλλαγματικές και γραμμάτια σε διαταγή, γ) αιτήσεις πτώχευσεων – αποφάσεις που απορρίπτουν αιτήσεις πτώχευσης λόγω μη επάρκειας περιουσίας του οφειλέτη, δ) αιτήσεις και αποφάσεις συνδιαλλαγής / εξυγίανσης (αρ. 99 επ. Πτωχευτικού Κώδικα), ε) κηρυχθείσες πτωχεύσεις, στ) διαταγές πληρωμής & διαταγές απόδοσης μισθίου, ζ) πλειστηριασμοί κινήτων & ακινήτων, η) υποθήκες, προσημειώσεις υποθηκών και τροπές προσημειώσεων σε υποθήκες, θ) κατασχέσεις ακινήτων και εγγραφές επιταγών βάσει Ν.Δ. 1923, ι) αιτήσεις και αποφάσεις δικαστικής ρύθμισης οφειλών (Ν. 3869/2010), καθώς και δεδομένα εταιριών από ΦΕΚ & ΓΕΜΗ.

Πηγές των παραπάνω δεδομένων - τόσο για τα ήδη συλλεχθέντα όσο και για αυτά που θα συλλεγούν στο μέλλον- είναι τα πιστωτικά και χρηματοδοτικά ιδρύματα, τα Υποθηκοφυλακεία/Κτηματολογικά Γραφεία και τα Ειρηνοδικεία/Πρωτοδικεία όλης της χώρας, καθώς και τα ΦΕΚ & το ΓΕΜΗ.

Τα δεδομένα διατηρούνται στο Αρχείο και μεταδίδονται μέσω του ως άνω συστήματος ΤΣΕΚ για το χρονικό διάστημα που ορίζει το άρθρο 40 ν. 3259/2004, όπως εκάστοτε ισχύει.

Αποδέκτης των δεδομένων του συστήματος ΤΣΕΚ είναι η επιχείρηση με την επωνυμία ΑΣΤΡΟΝ ΧΗΜΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ LOGISTICS, δ/νση έδρας Ασπρόπυργος, Θέση Κύριλος, ΑΦΜ 094468327, με την οποία συναλλάσσεσθε, κατόπιν προηγούμενης σύνδεσής της με αυτό και σύμφωνα με τους σχετικούς όρους σύνδεσης (<https://tsek.teiresias.gr>) (εφεξής «επιχείρηση»).

Τα δεδομένα διατίθενται στην ανωτέρω επιχείρηση για ίδια χρήση, δεν προορίζονται για μεταπώληση ή περαιτέρω διάθεση και τηρούνται από αυτή μέχρι το τέλος της εκάστοτε συναλλαγής, στο πλαίσιο της οποίας αντλούνται.

Έχετε δικαίωμα πρόσβασης, ενημέρωσης, αντίρρησης και δικαστικής προστασίας, σύμφωνα με το Ν. 2472/1997, τα οποία μπορείτε να ασκήσετε στα γραφεία εξυπηρέτησης πολιτών της Τειρεσίας, επί της οδού Αλαμάνας 1, 151 25 Μαρούσι. Το δικαίωμα πρόσβασης και τυχόν αντίρρησής σας στην κατά την παρούσα πρόσβαση μπορεί να διατυπωθεί εγγράφως και στην ανωτέρω αναφερόμενη επιχείρηση, η οποία εν προκειμένω ενεργεί ως εντολοδόχος της Τειρεσίας. Σε περίπτωση άσκησης δικαιώματος αντίρρησης, η επιχείρηση υποχρεούται άμεσα να διακόψει την πρόσβαση στα δεδομένα και να διαβιβάσει αμελλητί ηλεκτρονικά (μέσω email ή fax) το ως άνω έγγραφο στην Τειρεσία. Μετά την ικανοποίηση του σχετικού αιτήματός σας στους αποδέκτες του συστήματος ΤΣΕΚ θα εμφανίζεται η ένδειξη «Δεν επιθυμεί τη μετάδοση των δεδομένων που τον αφορούν», η οποία εκτιμάται ελεύθερα με τις όποιες τυχόν επιπτώσεις. Κατ' εξαίρεση δεδομένα εταιριών από ΦΕΚ και ΓΕΜΗ θα εξακολουθούν να μεταδίδονται.

Άρση του αιτήματος μη μετάδοσης πραγματοποιείται ελεύθερα και υποβάλλεται οποτεδήποτε μόνον προς την Τειρεσία.

Για το ανωτέρω σύστημα της Τειρεσίας γίνεται περιοδική ενημέρωση του κοινού δια του τύπου και μέσω της ιστοσελίδας της εταιρίας στις διευθύνσεις <http://www.tiresias.gr> & <https://tsek.teiresias.gr>

Για την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ



Ι. Παλόγλου



Π. Καπασούρης

Έλαβα γνώση της ανωτέρω ενημέρωσης  
Ημερομηνία

Υπογραφή & Ονοματεπώνυμο